



В Екатеринбурге несудимый местный житель подозревается в убийстве ранее судимого знакомого

Вечером 10 июня 2017 года из парка «Дружининский» г. Екатеринбурга в больницу был доставлен 50-летний ранее судимый гражданин, у которого имелось ножевое ранение грудной клетки. Вскоре после доставления в медучреждение мужчина, несмотря на оказанную ему помощь, скончался.

По данному факту следственным отделом по Железнодорожному району г. Екатеринбург СК России по Свердловской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

В ходе следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий, проведенных следователем СКР во взаимодействии с сотрудниками полиции, был установлен и задержан подозреваемый в совершении данного особо тяжкого преступления. Им оказался 57-летний ранее не судимый екатеринбуржец.

По версии следствия, вечером 10 июня потерпевший и подозреваемый в одной компании распивали спиртное, находясь в парке «Дружининский». В процессе застолья потерпевший стал оскорбительно высказываться в адрес подозреваемого, который, чтобы утихомирить своего оппонента, пригрозил ему ножом. Тогда потерпевший, как человек имеющий судимости и, следовательно, более искушенный в вопросах криминальной субкультуры, напомнил своему сопернику неписаное правило преступного мира: если кто-то выхватил нож, то им нужно обязательно воспользоваться. В ответ на это подозреваемый нанес ему роковой удар в грудь.

В настоящее время следователем СКР совместно с сотрудниками полиции продолжается выполнение комплекса необходимых мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления, сбор и закрепление доказательственной базы. Расследование продолжается.

13 Июня 2017



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1135541>